

# 残暴父亲竟忍心下此毒手 把2岁男童打成脑死亡

1月29日傍晚，郑州市儿童医院外科重症监护室，2岁男童李金良躺在病床上。他赤裸的小小身体上，遍布着青紫的淤斑和一圈圈清晰的齿痕，新伤夹杂着旧伤，惨不忍睹。孩子面颊肿胀，右眼已经肿成了一条缝，左眼半睁半闭，瞳孔扩散，肿胀的四肢包着厚厚的保暖垫，小嘴里插着呼吸机的管子，有着大片淤青的胸脯随着呼吸的频率艰难地一起一伏。他躺在这里，悲惨而无助。

虽然还有呼吸和心跳，但这全靠药物和呼吸机的辅助。实际上，孩子已经脑死亡。郑州市儿童医院脑外科主任齐林指着孩子的脑CT片子说，致命的伤在颅上。由于严重的脑挫裂伤，小金良的右侧大脑半球重度脑水肿。当日12时20分，孩子被从新郑市人民医院紧急转到儿童医院时，已经没有自主呼吸，双侧瞳孔散大固定，对光反射消失，“这意味着临床脑死亡”。

## 孩子随时可能丧命

这究竟是怎么回事？郑州市儿童医院外科重症监护室护士长董凤梅说，临近中午时，医院接到新郑市人民医院的电话，说是有一名重伤患儿，要紧急转院。通过电话了解了孩子的大致情况之后，院方立即开始着手准备抢救。

虽然早有心理准备，孩子的惨状还是让重症监护室所有在班人员都惊呆了。孩子已经完全没有任何意识，血氧饱和度只有30%。经过医护人员的全力抢救，孩子目前靠呼吸机呼吸，心率和血压也全靠血管活性药物维持。由于孩子伤势过重，情况仍然不稳定，随时可能丧命。

## 孩子父亲已被警方控制

在郑州市儿童医院外科重症监护室外，一名年轻男子垂头坐在地上，一只手被铐在椅子上。他就是小金良的父亲李海龙。面对记者，李海龙把头埋在臂弯里，不肯抬起。“孩子是你打的吗？怎么会成了这样？”在记者的一再追问下，李海龙嗫嚅着说：“本来没想打他，可是控制不住……”话音未落，旁边一位中年男子便连声呵斥，“别说了，不嫌丢人



孩子被打得惨不忍睹。



孩子的父亲低头不语。

吗，这是啥光彩的事？”李海龙立即闭口不言，把头埋得更深，无论记者再问他什么，他都不再说一句话。

这名发话的中年男子叫李凤军，是小金良的爷爷。他说，他就住在李海龙家后面。

## 妻子远走北京打工

(据《郑州晚报》)

据李凤军讲，李海龙和妻子的关系很差，经常闹矛盾。两口子老是打架，李海龙打不过老婆，总是吃亏被揍。夫妻俩有两个孩子，一个是2岁的小金良，一个是出生刚4个月的小女儿。因为夫妻俩过不到一块去，女儿刚满月，李海龙的妻子就抛下两个孩子在家，一个人跑去北京打工了，一直没有回来过。

控制李海龙的，是新郑市八千乡派出所的民警。据一位民警讲，李海龙送孩子到新郑市人民医院抢救，医生发现孩子的伤势不正常，浑身有遭虐待的痕迹，就立即报警。接警后，他们到医院控制了李海龙。由于孩子的情况不明，此事尚未有最终的调查结果。

## 孩子曾受过残酷虐待

郑州市儿童医院外科重症监护室护士长董凤梅说，孩子的四肢上，到处都是圈圈的齿痕，大部分是陈旧伤，简直无法想象孩子平常忍受着什么样的虐待。

据了解，孩子是1月28日晚被殴打的，当时吐血昏倒，3小时之后才被送到新郑市人民医院抢救。董凤梅惋惜地说，如果早一点到医院来，也许情况会比现在好得多，“真是不敢相信有这样的父亲！”

(据《郑州晚报》)

# 真正的刘备墓究竟在哪里？ 争了几十年，成都奉节谁都不服谁

四川彭山率先爆出刘备墓位于当地莲花村后，全球瞩目。刘备墓究竟在哪里？29日，记者查阅相关文献并采访专家人士，寻根溯源，发现川渝两地学术争鸣已持续数十年，目前依然莫衷一是。

重庆三国文化研究会秘书长赵贵林介绍，刘备墓成都说、奉节说和彭山说中，目前成都说稍占优。但由于当初史记载模糊缺失，成都说又无法完全征服学界，导致三“说”鼎立，主要表现为成都和重庆奉节两地学术对垒。

1986年1月23日，由奉节县政协文史资料办公室的李君鉴起草，以奉文发(1986)2号文件向县政府打报告，请求拨款，对刘备墓勘探、考古。这个报告内容随后被《四川工人日报》记者发现，发出一篇《刘备真墓可能在奉节》的报道，第一次把刘备墓奉节说抛向海内外新闻界。李君鉴说，文章见报后，全国各地刘氏族人士献家谱，以佐证刘备葬在奉节。

1986年7月24日，三国史专家、成都市武侯祠博物馆副馆长谭良嘯一行5人来到奉节开座谈会。同年9月4日，谭良嘯在《成都晚报》发表文章，认为没有史料和实物证据就正式在公众中传扬刘备墓在奉节不严肃。随后，《旅游天府》发表《刘备究竟葬在何处》的文章予以驳斥。

1987年4月2日，李君鉴向新闻界发送《四川发现刘备家谱》信息，首次披露甘夫人墓物探情况，意在不使刘备墓“奉节说”湮没，能更多地找到《刘氏族谱》，为解开刘备墓之谜提供佐证。随后，谭良嘯再次在《四川文物》上发表《刘备墓真伪考辨》一文，驳斥刘备墓奉节之说。同时，成都多位专家都肯定刘备墓在成都。

1991年，奉节地名办副编审陈剑撰文说，刘氏族谱明确记载刘备真墓在夔州府署花园等。1994年3月23日，成都媒体爆出《彭山县莲花村发现特大石墓是否刘备墓有待考证》的新闻。同年6月，经发掘证实该墓是明

代墓，彭山刘备墓说不攻自破。随后因央视播出电视剧《三国演义》，国内外“三国热”迅速升温，刘备墓究竟在哪里成为争论焦点，并惊动中科院专家，向奉节索取资料进行物探。

1997年大江截流，奉节古城将被淹没，国内各方呼吁借此解开刘备墓之谜。1998年5月28日~30日，奉节县政府、四川三国演义学会、重庆市保护三峡文化促进会联合举办“奉节三国文化研讨会”，两派代表人物受邀会，双方针锋相对，谁也说服不了谁。由于成都惠陵、奉节刘备墓都未出土文物，缺少实物证据，刘备墓“奉节说”得以暂时成立。

随后，《四川文物》第6期发表文章，除重申成都惠陵刘备墓有史可载外，还批评奉节召开“三国文化研讨会”是借历史名人提高知名度，增加旅游收入的炒作。随后，成都说、奉节说代表人互有往来和研讨，至今谁也不服谁。

(据《重庆晚报》)

## 成都飞厦门只需75元？

## 男子网上买到“特价”机票

票务网站：系统出错退你票钱

购票者：你自己出错凭啥要我退

29日上午11时许，施先生通过网络在“360机票网”上以75元购得了一张原价为1600元、从成都飞往厦门的机票。就在觉得自己是捡到了“馅儿饼”时，该网站客服人员以“系统出错”为由，拒绝了施先生的订单，并强行退回了购票款。为此，施先生十分郁闷：“明明不是我的错，为啥要我退票？”

## 狂喜：买到75元机票

“马上春节了，就想赶快订票回家。”在成都工作的厦门人施先生，29日由于时间比较有限，他决定通过网络订购机票。在网上进行了一番搜索后，他发现一家名为“360机票网”的票务网站上，标明2月4日某航空公司××4539航班由成都飞往厦门的机票仅需75元一张！

喜出望外的施先生在确认机票确实只需75元后，赶紧下手订购了一张机票，加上保险、燃油费等总共才花去了不到200元，“把我高兴坏了，以前买机票起码要花1000多元，这次总算可以省路费了！”

## 郁闷：又喊我退票

十多分钟后，施先生的兴奋劲还没过去，就接到了由“360机票网”客服人员打来的电话。“她喊我把票退了。”施先生郁闷地说，客服人员称由于票务网站的系统出现错误，导致原价1600元每张的机票，变成了75元一张。

施先生称，对方称全部购票的费用可退还给他。“我没同意，低价出票又不是我的错。”施先生气愤地说。

29日下午2时许至5时许，记者多次试图在“360机票网”了解情况，但该网站一直显示“运行期间出现错误”而无法打开。



自称系统出错的360机票网

## 网站：系统出错了

随后，记者与“360机票网”客服人员电话联系取得了联系。“对于出现的故障，我们深感抱歉。”客服人员称，该公司票务网站29日系统突然出现错误，在错误发生的2分多钟时间里，还是有近20位客人就错误的机票价格下了订单。

“我们可以理解客人的心理，但这个价格并不是我们的初衷。”客服人员称，目前他们已经向所有购票的客户进行了道歉，并且已经做出全额退款的处理，只有施先生不同意此种解决方案。

“360机票网”工作人员称，他们尚未对他造成任何损失，不会做出额外赔偿。

## 律师：双方可协商解决

四川合泰律师事务所律师杨海斌称，根据规定电子客票一旦出票，航空公司和旅客之间即建立合同关系，按照合同法规定，不能随意违约。“但施先生买票时的价格，并不是网站的真实意愿。”杨律师称，在合同签署时发生了重大误解，合同可以被修改，“双方最好还是进行协商解决。”

## 相关链接

1月18日，东方航空南昌分公司网站上，2月18日-22日部分航班价格由一两千变为40元。东航表示，出现“跳楼价”机票，是因为工作人员个人操作失误导致运价录入错误所致。东航与旅客协商自愿退票原则，凡通过官网购票且不愿退票者仍可登机。

(据《成都晚报》)